Vamok hatasa a piaci egyensulyra kis orszag esetén

*ABGH négyszog teriilete: fogyasztoi
p tobblet csokkenése

S *ABCD négyszog teriilete: termeloi tobblet
novekedése

*DEFH négyszog teriilete: vambevételek
novekedése

*CDE haromszog teriilete: a vamvédelem
koltségeinek termelési komponense

*FGH haromszog teriilete: a vamvédelem
koltségeinek fogyasztasi komponense

=IJ: hazai termelés novekedése
*I1J+KL: Import csokkenése

*KL: hazai fogyasztas csokkenése

, A
Pyp+vam b = o o e e e e e eemcc e e e e e eeeeean
B : :

IDvp p- - - - == ; ---------------------- ; ----------
! ! ! i D
. . . . » X
I ] K L

2006.10.31. Kovacs Norbert, SZE,

Gazdalkodastudomanyi Tanszék



Az elméleti oldal alapjan — egy konkreét feladat!
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IM nagysdaga a vam
bevezetése utan
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» Fogyasztoi tobblet csokkenése: 55
» Termeloi tobblet novekedése: 15

» Vambevételek novekedése: 30

* A vamvédelem koltségei: 10

» A vamvédelem koltségeinek termelési
komponense: 5

* A vamvédelem koltségeinek fogyasztasi
komponense: 5

= Hazai termelés novekedése: 10
= Import csokkenése: 20

» hazai fogyasztas csokkenése: 55
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